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Warszawa, 28 listopada 2024

Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu

Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację nr 6505, Pana Macieja Tomczykiewicza Posła na Sejm RP, 

przesłaną do Ministerstwa Zdrowia dnia 22 listopada 2024 r., w sprawie zmian w ustawie o

cmentarzach i chowaniu zmarłych uprzejmie informuję, że po przeprowadzonej analizie

merytorycznej podjęcie działań dotyczących uregulowania zagadnień w zakresie

stwierdzania i dokumentowania zgonów zostało zgłoszone przez Ministerstwo Zdrowia w

ramach rządowej procedury prawodawczej, określonej do końca II kwartału 2025 r.

Podjęte prace obejmują problemy odnoszące się do ustalenia osób zobowiązanych do

stwierdzania zgonów poza szpitalem, w tym koronerów, zasad ustalania przyczyn zgonów,

przeprowadzania badań pośmiertnych, dokumentowania i rejestrowania zgonów oraz

zasad finansowania zadań związanych ze stwierdzaniem i dokumentowaniem zgonów.

Przygotowywane regulacje mają również na celu umożliwić właściwym podmiotom

uzyskanie pełnej i wiarygodnej informacji na temat zgonów oraz ich przyczyn, w tym

poprzez funkcjonowanie odpowiednich dokumentów w formie elektronicznej.

Ponadto projektowana regulacja będzie uwzględniała kompleksowe uregulowanie

Zagadnień związanych ze sporządzaniem karty urodzenia oraz karty urodzenia z adnotacją

o martwym urodzeniu, w tym sporządzanie i obiegu tych kart w formie elektronicznej.

Obecny etap prac legislacyjnych obejmuje przygotowanie oceny skutków regulacji w

powyższym zakresie.

Po uzyskaniu wpisu projektowanej ustawy do Wykazu prac legislacyjnych i programowych

Rady Ministrów, jej projekt zostanie niezwłocznie zamieszczony na stronie internetowej
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Rządowego Centrum Legislacji, w zakładce Rządowy Proces Legislacyjny.

Z wyrazami szacunku
z upoważnienia Ministra Zdrowia
Wojciech Konieczny
Sekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/
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